

Beata Stodkowska

13.12.2020

Oświadczenie o sprostowanie
oświadczenia majątkowego złożonego
na dzień 31.12.2019r.

Oświadczam, że w oświadczeniu
w pkt ~~1~~ omyłkowo wpisałem
kwotę kredytu mixi w wysokości
19 949,05 - powinno być
199 460,05

Z poważaniem
Beata Stodkowska